
GRUPO PARLAMENTARIO

PREGUNTAS CON RESPUESTA POR ESCRITO

A LA MESA DEL CONGRESO DE LOS DIPUTADOS

EFRANCISCO JOSÉ ALCARAZ MARTOS, IGNACIO GIL LÁZARO y DAVID

GARCÍA GOMIS, en su condición de Diputados del Grupo Parlamentario

VOX (GPVOX) al amparo de lo establecido en los artículos 185 y siguientes del

vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, presentan las siguientes

preguntas para las que solicitan respuesta por escrito.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Según informaciones hechas públicas, han sido detenidos dos jóvenes menores

de edad pertenecientes a la banda de los Ñetas en el distrito madrileño de Puente

de Vallecas, por supuestamente cometer los delitos de tentativa de asesinato y

pertenencia a organización criminal. Así, «los hechos ocurrieron el pasado 13 de

febrero, cuando en el altercado resultó herido por arma blanca un varón al que

asestaron una puñalada por la espalda»!.

1 LGI. «Detenidos en Vallecas dos integrantes de los Ñetas por intentar matar a un miembro de

una banda latina rival». 18.03.2026. LA GACETA DE LA IBEROSFERA. Disponible [En línea]:

https:/ /gaceta.es/espana/detenidos-en-vallecas-dos-integrantes-de-los-netas-por-intentar-
matar-a-un-miembro-de-una-banda-latina-rival-20260318-1001/amp/
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En relación con los datos mencionados, se formulan las siguientes

PREGUNTAS

1. ¿Cuálesel país de origen de los detenidos?

2. ¿Los detenidos se encontraban de forma ilegal en España? En caso afirmativo,

¿cómo accedió a nuestro país el inmigrante ilegal detenido?, ¿en qué fecha?

3.. ¿Con qué antecedentes penales contaban los detenidos en el momento de la

comisión de los hechos supuestamente delictivos?

4. 1¿Los detenidos se encontraban bajo la tutela de alguna institución dependiente

del Estado cuando ocurrieron los hechos descritos?

5. Ante este nuevo ejemplo de inseguridad que se vive en los barrios de nuestra

geografía, ¿va a adoptar el Gobierno alguna medida efectiva para garantizar la

seguridad ciudadana y nacional, en especial en Madrid? En caso de respuesta

positiva, ¿cuál?

Palacio del Congreso de los Diputados, a 20 de marzo de 2026.

z Martos
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